



## 东体竞彩视角

# 日联杯 主队值得信赖

今天我们选择3场日联杯比赛进行推荐。

**周三001 9月4日 18:00**  
日联杯 横滨水手 VS 札幌冈萨多  
推荐:胜

日联杯1/4决赛首回合,三连胜的横滨水手主场迎战两连胜的札幌冈萨多,谁能抢占先机?

上轮联赛,横滨水手主场4比0大胜大阪樱花,加上之前天皇杯客场淘汰长崎航海,联赛客场3比1赢下川崎前锋,已经喜迎各项赛事三连胜。而且,输给神户胜利船之前,他们还有一波联赛的三连胜,其中就包括主场3比2击败札幌冈萨多。所以尽管近10个各项赛事主场只有4胜2平4负,但近期横滨水手的表现还是不错的。

札幌冈萨多近两轮比赛客场2比0击败磐田喜悦,主场同样比分赢下

川崎前锋,近10场各项赛事5胜2平3负。不过,近10个各项赛事客场3胜1平6负的成绩就不那么“拿得出手了”。而且,各项赛事最近10次做客对阵横滨水手,札幌只有1胜2平7负的惨淡战绩。

本场比赛市场给出横滨水手1.0让步,参考主胜数据在1.60左右,以两队近期的发挥来看,应该支持横滨水手取得胜利。

**周三002 9月4日 18:00**  
日联杯 川崎前锋 VS 甲府风林  
推荐:让球胜

联赛遭遇两连败的川崎前锋主场对日乙球队甲府风林,这是他们在日联杯更进一步的好机会,也是找回状态的良机。

主场1比3负于横滨水手,客场0比2不敌札幌冈萨多的川崎前锋在三

连胜后遭遇两连败,近10场比赛3胜4平3负的成绩显然也没有达到球迷的预期。本赛季他们在主场表现不尽如人意,丢分场次较多。不过取胜的场次中大胜居多。而甲府风林目前排名日乙第11位,但他们比较奇葩的是客场成绩远远好于主场。

两队近10次交锋川崎前锋7胜2平1负优势明显,不过最近一次已是七年前了。本场比赛市场在川崎前锋1.5让步和1.75让步之间徘徊,参考主胜数据低于1.30,建议支持川崎前锋在主场取得一场大胜。

**周三004 9月4日 18:00**  
日联杯 新潟天鹅 VS 町田泽维亚  
推荐:胜/平

虽然町田泽维亚本赛季的发挥让所有人惊艳,但他们近期的上升势头有明显减缓,此番日联杯首回合客场

出战能否全身而退?

九天前,两队刚刚在联赛有过交锋,在新潟天鹅的主场,他们以0比0互交白卷。那场比赛过后,新潟天鹅已经五轮不败,只是这支球队本赛季的主场表现非常糟糕,联赛中3胜6平5负,天皇杯更是曾在主场1比6惨败给长崎航海。而长时间领跑日联杯的町田泽维亚近六轮联赛只取得一场胜利,已经滑落到了第二名的位置。

两队近10次交锋新潟天鹅4胜3平3负稍占优势,在主场更是5胜1平1负。此役市场给出0,参考主胜数据从初指的3.0下调到2.8左右,客胜数据在2.30左右。两队刚刚进行的联赛交锋中,新潟天鹅取得惊人的70%控球率,可以看出他们打法和心理上的优势。此番再次对决,建议支持新潟天鹅至少不败,单选可以考虑主胜。

·李木子·

## 大乐透 第24102期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	0	-
二等奖	150	78865
追加	41	63092
三等奖	702	10000
四等奖	711	3000
五等奖	20700	300
六等奖	20063	200
七等奖	81876	100
八等奖	696784	15
九等奖	7378788	5

奖池积累数为991319514.56元

## 排列3 第24237期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	11564	1040
组选3	0	346
组选6	35217	173

## 排列5 第24237期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	75	100000

## 上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

# 2023年中央集中彩票公益金使用情况发布

8月27日,财政部发布公告,详细披露了2023年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2023年,全国发行销售彩票5796.96亿元,共筹集彩票公益金1513.64亿元。其中,体育彩票机构发行销售彩票3852.55亿元。

2023年中央财政安排彩票公益金支出5352.1亿元,其中,补充全国社会保障基金310.8亿元;分配给民政部25.9亿元,用于资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利等方面;分配给体育总局25.9亿元,用于落实全民健身国家战略,提升竞技体育综合实力,加快推进体育强国建设;分配给中央专项彩票公益金1726.1亿元,用于国务院批准的社会公益事业项目,包括教育助学项目10亿元、革命老区乡村振兴项目24亿元、残疾人事业项目25.2亿元、地方社会公益事业发展项目746.4亿元……一串串亮眼的数据,厚植民生福祉,擦亮幸福底色。

2023年是全面贯彻党的二十大精神、新征程上满怀信心开新局展新貌,对于全面建设社会主

义现代化国家至关重要。中国体育彩票肩负责任初心和公益使命,坚持在高质量发展中保障和改善民生,所筹集的彩票公益金在乡村振兴、医疗卫生事业、养老和教育等领域做出重要贡献。

## 惠及革命老区 激发乡村振兴新动能

为深入贯彻党中央、国务院关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的决策部署,2021年至2023年间,中央专项彩票公益金安排64亿元,大力支持革命老区乡村振兴项目,共惠及136个革命老区县,助力实施了2245个具体项目,其中包括985个特色产业项目和1056个农村人居环境整治及公益性基础设施建设项目。

## 托起生命希望 驰援卫生事业新发展

在医疗卫生领域,每一项细致的关怀与救助都是保障和改善民生的重要举措。近年来,中央专项彩票公益金针对特定健康问题的干预救助项目

成为了卫生事业新发展的亮点。以出生缺陷干预救助项目为例,2023年中央专项彩票公益金投入该项目2.58亿元。在“十二五”期间,中央专项彩票公益金投入1.8亿元,步入“十三五”,这一数字达到了8.5亿元,而进入“十四五”时期,则累计安排了10.3亿元资金,该项资金用于出生缺陷的干预与救助,为无数家庭带来了希望与光明。

## 扎根百姓生活 践行公益体彩初心

在养老服务方面,2023年中央专项彩票公益金投入11亿元,支持居家和社区基本养老服务提升行动项目,为经济困难的失能、部分失能老年人建设10万张家庭养老床位、提供20万人次居家养老上门服务,吸引大量专业优质资源投入居家和社区基本养老服务,形成了一批可复制、可推广的居家和社区养老服务经验,为进一步健全完善养老服务体系、实现老有所养发挥了重要的作用。

在文化公益方面,2023年中央专

项彩票公益金支出5亿元,支持艺术创作生产、传播交流推广和人才培养,投入国家艺术基金成效显著。国家艺术基金自设立以来,中央专项彩票公益金累计投入逾60亿元资助了7915个项目,培养了一批优秀艺术人才,推出了一批优秀文化作品。

在关怀弱势群体方面,2023年中央专项彩票公益金投入0.64亿元用于青年社会组织服务社区青少年示范项目,由共青团中央组织实施。此外,2023年中央专项彩票公益金投入优抚医院能力提升项目2.7亿元,支持广西等15个省区优抚医院能力提升,更好满足退役军人等优抚对象医疗和供养需求。

以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金作为社会公益事业的重要资金来源,为国家的多个关键领域注入了强大的动力,进一步增强了人民群众的获得感、幸福感和安全感。今后,中国体育彩票将继续坚持以人民为中心的发展思想,为增进民生福祉、助力经济社会高质量发展贡献更多力量。

